

8. ročník konference SMART CITY PLZEŇ

o rozvoji statutárního města PLZEŇ a měst Plzeňského kraje

8. 10. 2020 od 13:00 hod; FEL ZČU v Plzni, Univerzitní 26, posluchárna EP 110

PROGRAM

13:00 **ZAHÁJENÍ – proslovy TOP hostů:**

prof. Miroslav Holeček, rektor ZČU, **Ing. Marian Piecha**, náměstek ministra - Sekce fondů EU, MPO ČR

Ing. Vlastimil Gola, radní města Plzně pro oblast Smart Cities a podporu podnikání
Plzeň budoucnosti (prac. název)

13:30 BLOK: **INOVACE v PRŮMYSLU v době změny klimatu**

Ing. Roman Blažiček, generální ředitel Lasselsberger, s.r.o.

Energeticky náročná výroba v době změny klimatu

DISKUZE

14:00 BLOK **INOVACE pro DOPRAVU a ENERGETIKU**

Blok řídí a moderuje: **doc. Ing. Jiří Hammerbauer, Ph.D.**, proděkan FEL ZČU v Plzni

prof. Ing. Miroslav Svátek, DrSc., prezident CZECH SMART CITY CLUSTER

Doprava ve městech budoucnosti

Panel: ROZVOJ VODÍKOVÉ MOBILITY v ČR:

Ing. Jan Duspěva, předseda představenstva a generální ředitel ČEPRO, a.s.

Dopravní energetika v období změn

Ing. Martin Peleška, generální ředitel TOYOTA (v jednání)

řešení nízkoemisní dopravy na cestě k vodíkové budoucnosti

Ing. Jiří Hájek, MBA., generální ředitel, Unipetrol výzkumně vzdělávací centrum, a.s.

Příspěvek Unipetrolu k rozvoji vodíkové mobility v České republice

DISKUZE

16:00 BLOK: **BEZPEČNOST KRITICKÉ INFRASTRUKTURY**

Blok řídí a moderuje: **doc. Ing. Milan EDL, Ph.D.**, děkan FS ZČU v Plzni

Panel: VEŘEJNÉ OSVĚTLENÍ pro rozvoj měst a obcí

Ing. Tomáš Růžička, MBA, Siemens Mobility, s.r.o.

Inteligentní řídicí systémy pro veřejná osvětlení a cloudová řešení

Tomáš Jílek, předseda představenstva, Technologie Hlavního města Prahy, a.s.

Pilotní projekty smartifikace veřejného osvětlení v Praze

Ing. Petr Höchsmann, ředitel firmy Colmark trade s.r.o.

Název prezentace v jednání

DISKUZE

Panel: PŘÍPRAVA A BEZPEČNOST sítě 5G v ČR

Ing. Petr Očko, Ph.D., náměstek ministra - Sekce digitalizace a inovací, MPO ČR

Název prezentace v jednání

Ing. Miroslav Tůma, Ph.D., ředitel odboru kybernetické bezpečnosti a koordinace ICT, MV ČR

Bezpečnost komunikačních technologií – datová úložiště

DISKUZE

17:30 **ZÁVĚR KONFERENCE - KULOÁR – RAUT**

(aktualizace programu k 18. 3. 2020, změna programu vyhrazena)

11-16 hod: VÝSTAVA VOZIDEL NA ALTERNATIVNÍ POHON na parkovišti před FEL